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TEYXOZXZ ITPOEKTIMCMENQN AMOIBQN

Cevika:
O urmoloyiopog v IIpoektipopevav Apolpav yivetat ovpgeva pe to PEK 2519/t.B'/
20-07-2017.
Zupgava pe 1o apbpo OIK.5.2 tou wg ave Kavoviopou oxuet:
«2. XN mepinTon mou gva Ktiplo eptdapBavel TEPIO00TEPES NG UIAS XPTOEIS (0TS Katokia,
noAukatraotiuata, ypageia K.A.m.), tote ot auolBes twv uedetwv umoloyilovrar pue Baon to
TTOOOOTO OUUUETOXNG KABs xprjong otn ouvodwkn 6ounon, ue tov avtiotoxo ZBu....... ». Qg €K
TOUTOU AOUTOV — OUPQ®VA PE TS erm@dveleg (epfadd) rmou avaypd@ovial Ot0 EYKEKPIIEVO
KTIPLOAOYIKO TIPOYPAPHA KAl TIG XPI)OE1S TTOU avartuooovidl 08 auteg — uroAoyifoviatl ot
TIPOEKTIPOUEVEG APOBES yia TG HEAETEG TTOU arattouviat d) ya v avedopr), Tou Ipog
aveéyepon TMOAITIOTIKOU  KEVIPOU, €viaooopevng (tng avedopr)g) oty katnyopia
JINEYMATIKA KENTPA», ) yia Toug UITOYE10Ug X®POUG, TOU G AV® KIPIioU, EVIAOOOPEVRV
(tov unoyeiov xopav) oty katnyopia «YIIOTEIA KTIPIA ETAGMEYZHE AYTOKINHTQN», y)
Yld TO U@IOTAPEVO 100YEl0 ABOKTIOTO KUIPlo HE OTEYI), EVIACOOOPEVOU OV Katnyopia
«JINEYMATIKA KENTPA» kat §) ywa tov riepiBaAdovia Xopo Tov KIpiov.
Emonnaivetat ertiong ot
-ZUpgpeva pe to pe ap. npat. A11/91366/28-032024 ¢yypago tou Yrioupyeiou Yriodopwv
rat Metagopwv, o ouviedeotng 1k tou Kavoviopou Iposktipopeveov Apolav Medstov kat
Yrinpeowov eivat ik = 1,399.
-O1 MooOTNTEG (M2) TOV EMPAVELOV IOV Avaypd@ovidl NAPAKATK, yid TV IIPOEKTIPNON TOV
apolfAV TOV REAETMOV, £XoUuVv An@Osi amd TO EYRERPIPEVO KTIPLOAOYIKO MPOYypAppd Tou
Afpou  kat sivar  evdeiktikég. O1 &v Ady® moootnieg (mM2) TV smipaveiov Oa
OplLoTIKOMON00UV PETA Ano T ouvtagy Kai £YKPLon TGOV £ML HEPOUG HEAETAOV, onote Kat Oa
£EnMavanpoodioplotouv en' akpifog ol dandveg TV ApOBOV TOV HEAET®OV, CUP@PXOVA PE TA
Mwvakia apoifev TV peAstntav nou 6a unofAnBouv otnv Atcubuvouca Ynnpesoia mnpog
£YyRpLON.
Ornote avaAUTIKA €XOUME:

A. APXITEKTONIKH MEAETH (OIK.1)-KATHT'OPIA 6

H npoexktipopevn apoPn A ya tnv eKovnon g ApXITEKTOVIKNG PeAETNG urtoAoyifetal amno
TOoV KAT®O1 TUIIO:

1
A=<k + | ! *1,06*FE = (TAo)* FBv+* XA * 1K (1)
s [E#(TAo) * FBv + 100
\ 1783 * 1«

e TPIQPO%O KTIPIO ME ACMA KAI YIIOTEIOYY XQPOYY (GEZEIY *TAGMEYXHY)
Al. APXITEKTONIKH MEAETH ANQAOMHY KTIPIOY

ApBpa/ Xprjon= Katnyopia: E= TAo= | ZBv= ZA= Tk= Ztado
[Tivakeg IINEYMATIKO | kupiou: IV 3650,00 | 9,75 1,40 1,00 1,399 MeAgng:
————————————— KENTPO e m? Egappoyng
Owk.1.1.1 K = 2,40

& Owk.5.5 p= 52,00

[Tivakag Ia

Omnote avukaBiotwviag otnv oxéor (1) éxoupe:
Al =0,40 * 318.922,28 = 127.568,91 €

A2. MEAETH I[MTAGHTIKHY. [TYPOITPOXTAXYIAY ANQAOMHY KTIPIOY

ApBpa/ Xprjon= Kanyopia E= TA0=0,02* | XBv= TA= Tk= Piretorle]
ITivakeg IINEYMATIKO | kupiou: IV 3650,00 | 9,75=0,195 | 1,40 1,00 1,399 MeAéng:
———————————— KENTPO —m—mmmmme———— | M2 Egappoyng
Owk.1.1.1, K = 2,00




&

Owk.1.1.2

1 = 35,00

Onote avukadiotwviag oty oxeon (1) éxoupe:
A2 =0,40 *9.977,75 = 3.991,10 €

A3. APXITEKTONIKH MEAETH YITIOTI'EIQON XQPON KTIPIOY

ApBpa/ Xprjon Kawnyopia E= TAo= rBv= TA= Tk= Poietorle]
IMivakeg | ----————--mm——-——- rupiou: III 6840,00 | 9,75 0,71 1,00 1,399 MeAéng:
———————————— YTIOTEIA ————-mmmm—-m————= | M2 Egappoyng
Ow.1.1.1 | KTIPIA kK =2,10

& Ow.5.5 | ZTAOGMEYHZ 1 = 50,00
IMivakag AYTOKINHTQN
la

Onote avukadiot®viag otnyv oxeon (1) éxoupe:

A3 =0,40 *279.067,98 = 111.627,19 €

A4. MEAETH [MAGHTIKHY I[TYPOITPOXTAXIAY YITOTEIQN XQPON KTIPIOY

ApBpa/ Xprjon Katnyopia E= TA0=0,02* | XBv= TA= Tk= Poiretorle]
IMivakeg | -----—----—-——-——- kupiou: III 6840,00 | 9,75=0,195 | 0,71 1,00 1,399 MeAéng:
———————————— YTIOTEIA ———--mm——-m————— | M2 Egappoyng
Ow.1.1.1 | KTIPIA K = 2,00

& LTAGMEYHZ p = 35,00

Ow.1.1.2 | AYTOKINHTQN

Omnote avukaBiotwviag otnv oxéor (1) éxoupe:

A4 =0,40 * 9.596,78 = 3.838,71 €

AS5. MEAETH ENEPTEIAKHY AITOAOXHE (KTIPIAKA) TOY XYNOAQOY TOY KTIPIOY

O1 nposkUpOPeVeS apolpeg tov peAdetdv rou dev uroAoyifoviat Bdoet tov 81KV

dratadewv tou Kavoviopou Ilpoektipopevav Apotpov urodoyifoviat avaloya pe tov Xpovo
anaoxoAnong ava nuépa 1 KAaopa npépag auvtrg.

Ornote oupgava pe 1o apbpo 'EN.4 tou Kavoviopou INpoektipopevev apolav kat

ya ermotrpova sprieipiag aro 10 € éng 20 £t Kat yia eKTiPINOoT €KIOVNO0NG PEALING, TTOU
agopa Vv Evepyelakn Andédoorn (Ktiplarkd) tou ouvoAdou tou Krtipiou, eviog 12 nuepwv, Ba
exoupe: AS = 450%1,399%12 = 7.554,60 (€)

YPIZTAMENO ITOTEIO AIGOKTIETO KTIPIO ME EXTETH

ZUpoeeva pe o apbpo ok. 5.3 tou Kavoviopou Iposktipopévov Apoifov, oxuet: «3. O
Zuvteldeotrc Baputntag (2Bv) omou Osv untapxel, Oa urodoyiletar wg to mndixo tng daravng
ava m? kupiov 1 gpyou, (Stapouvucsvng 6wa 100) mpog tn Baowky svwaia Tyun Agetnpiag
TAo. H 6bwdraln auvwr) 10xvel _Kair onug TMEPUIWOEC EMOKEUWV, OtappuBuioswv 1)
UETAPPUOUIOE®V UPIOTAUEVOV KINPiow. LIV OUYKERPIPEVH] Mepimioon n dardvn, ava
m?2, g 61appubpiong 1 €MOKEUNG TOU UPLOTAPEVOU 100YE10U A1BOKTIOTOU KTpiou pe
OTEYN, CUP@®VA PE Ta oupfatika otoxeia tou €pyou, ekupatat oe 1.350,00 €/m?2 .

Apa ZBv = [1.350,00 (€/m?2)/100] : 9,75 (€/m?2) = 1,38

Eniong oupgpava pe to apBpo 01k.5.9 tou Kavoviopou Ipoekuipopevov Apoilaov 1o0xXUet:
«5. I'ia 6iappubBuiosig 1 uetappvbuiosis vEPIOTAUEVOU KTPIOV ot auoyBee kabe emi ugpoug
MeAétng mpooavavovtar kata 50%».




A6. TIPOEKTIMHXH AMOIBHY ATIOTYIIQYXHY TOY YPIETAMENOY IXOTrEIOY
AIO@OKTIETOY KTIPIOY ME ¥TET'H

ApBpa/ Xpron Kawnyopia = TAo= rBv= TA= Tx= Ytddo
IMivakeg | -—-----—-—--————- Ktuplou: IV 153,00 9,75 1,38 1,00 1,399 MeAéng:
——————————— IINEYMATIKO | ----------------- | m?2 75% ng
Owx.1.1.1, | KENTPO K = 2,40 Apong
Ow.1.3 = 52,00 POUNEAETNG
ITINAKAZ

Ia

Omnote avukaBiotwviag otnv oxéor (1) éxoupe:

A6 = 0,75*0,35 * 24.250,61 = 6.365,79 €

A7. APXITEKTONIKH MEAETH Y®IXTAMENOY IXOTEIOY AI®OKTIETOY KTIPIOY ME
ZTETH

ApBpa/ Xpron Katnyopia = TAo= ~Bv= ZA= Tx= Z1ado
[Tivakeg | -----------mmm—-- Kupiou: 153,00 9,75 1,38 1,00 1,399 MeAgng:
——————————— [INEYMATIKO | IV m?2 Epappoyng
Ow.1.1.1, | KENTPO | ———————————-

Owk.5.3, K = 2,40

Owk.5.5, 1 = 52,00

Owk.5.9

ITINAKAY

Ia

Onote avukadiot®viag otnyv oxeon (1) éxoupe:

A7 =0,40%1,50 * 24.250,61 = 14.550,37 €

A8. MEAETH TITAGHTIKHY IIYPOITPOXTAXIAY TOY YPIXTAMENOY IXOTr'EIOQY
AIOOKTIETOY KTIPIOY ME ¥TETH

ApBpa/ Xpron Katnyopia = TA0=0,02* | XBv= TA= Tx= Poiretorle]
IMivakeg | --------—---———-- Ktpiou: IV 153,00 9,75=0,195 | 1,38 1,00 1,399 MeAéng:
——————————— IINEYMATIKO | ----------------- | m? E@appoyng
Owk.1.1.1 | KENTPO K = 2,00

& p = 35,00

Ow.1.1.2

Omnote avukaBiotwviag otnv oxéor (1) éxoupe:
A8 =0,40 * 1,50 * 961,41 = 576,85 €

A9. MEAETH ENEPTEIAKHY ATIOAOXHY (KTIPIAKA) TOY YPIETAMENOY IXOTEIOY
AIOOKTIXTOY KTIPIOY ME ¥TETH

O1 poeKTIPOPEVEG aPo1BEg TV peAet®v 1ou dev urtodoyilovral Bdoet tov e1d1kev dratalenv
tou Kavoviopou IIposktipopeveov Apoipev  urodoyifoviat avaloya He Tov  XpOVo
anaoxoAnong ava nuépa 1 KAdopa npépag auvtrg.

Omnote oupgpova pe 1o apbpo 'EN.4 tou Kavoviopou Ilposktipopeveov apoilPov kat yua
ermotrjpova gprnielpiag aro 10 € eéwg 20 £t KAl yla eKTipnon eKnovnong HeAetng, Imou




agopda v Evepysiakr) Artodoon (Kuplakd) tou ug@lotapevou tooyeiou A1BOKTIoTOU KT1piou,
eVIOG 2 nuepav, Ba exoupe: A8 = 450%1,399*2 = 1.259,10 (€)

Al10. AKOYETIKH MEAETH ANQAOMHY KTIPIOY KAI Y®IXTAMENOY IXOTrEIOY
AI®OKTIETOY KTIPIOY ME ¥TET'H

O1 poeKTIPOPEVEG APo1BEg TV peAet®v 1ou dev urtodoyilovral Bdoet tov e1d1kev dratalenv
tou Kavoviopou IIpoektipopeveov Apoipev  urodoyifoviat avadloya He Tov  XpOVo
anaoxoAnong ava nuépa 1 KAdopa npépag auvtrg.

Omnote oup@ava pe 1o apbpo 'EN.4 tou Kavoviopou IMpoektipopevov apolfov Kat
yla ermotrjpova sprieipiag aro 10 € éwg 20 £t Kat yla eKTiPNOoT eKIOVNONG PEALNG, TTOU
a@opd TNV AKOUOTIKY] PEAET TS aveadolng Tou Ktipiou [1ooyelo, A’ opogog, B’ dpogog kat
dopa( Kivnuatoypa@og)] kKabwg Katl Tou U@PLoTAPeVoU 100yeiou AIBOKTIOTOU KT1piou pe oteyn,
avadutikd, Ba éxoupe:

— Ta mv akouotikr) peAé€tn tng avadopng Tou KUpiou eKTpdtal Xpovog €KIOVNONG g

peAeng 40 nuépeg. Hrou

Ai01 =450 * 1,399 * 40 = 25.182,00 €
— Twa v akouotikr] PeAET TOU UQPOTAPEVOU 100yeiou A1BOKTIOTOU KTPiou Pe Otéyn,

EKTIPATAL XPOVOG EKTTOVNONG NG peAetng 15 nuépeg. Hrou

A102 =450 * 1,399 * 15 = 9.443,25 €

Htot teAd1kd yua v eKMOvnon g aKOUOTIKNG HEAEING NG avodoung tTou Ktupiou rkabwg

KAl U@oTAapPevou 100yeiou A1BOKTIOTOU KTpiou pe oteyr), OuvoAlka Oa eéxoupe:

Ao = A1 + A2 =25.182,00 + 9.443,25 = 34.625,25 €

Emonpaivetat ot yua v eknovnon g ©S§ Adved aKoUoTKng PeAétng dev kaleitat
HEAETNTS PE AVIIOTOXO ITTUXIO €VEKA TOU OTl 1] AKOUOTIKI] HeAetn dev mepldapfaveral oug
10XU0UO0EG KATNYOPieg PEAETOV — OTIWG AUTEG avaypdgovtal oto dpbpo 2 tou N. 4412 /2016 —
Kdl @G €K TOUTOU I MPOEKTUPOUEVT] apoilfr) Tng Und avag@opd aKoUoTIKNG pneAetng abpoiletat
OtV IIPOEKTIU®HPEVE APo1P1] TG APXITEKTOVIKEG PEALETNG, otnv opada peA€ng tng oroiag Ha
TIPETTEL VA AVIKEL O e161KOG PEAETNTG.
H ouykekpipevn apo1prn) tng aKOUOTIKNG PEAETNG AVIIOTOIXEL 08 PEAETN EQPAPHOYTG.

Omote £xoupe:

IIPOEKTIMCMENH AMOIBH THY ITPOY EKIIONHZH
APXITEKTONIKHY MEAETHY KTIPIQN

A/A EiSo¢ peAétng Hposxktipmpuevn apoifn (€)

1. | Apxuektovikn pedétn avodoprng Kripiou Al=127.568,91

2. | MeAé nabnukng rupornpootaciag avadoprng A2= 3.991.10

KT1piou
3. | APXITEKTOVIKIY] PEALT] UTIOYVEI®V XOPXV KT1piou A3=111.627,19
4. | MeAétn abnuikrg ITUpoITtPOoTaciag Uroyei®v A4=  3.838,71
XWPWV KTpiou
S. | MeAétn evepyelakr)g anodoong (KTplard) Tou A5=  7.554,60

OUVOAOU TOU Ktpiou

6. | AOTUN®OT) UPIOTAPEVOU 100YEioU

: . . A6=  6.365,79
A180KT10TOU KT1piou PE OTEyn

7. | ApXITEKTOVIKI] PEAETN] UPLOTAPEVOU 100YEI0U
A100KT10TOU KT1piou e otéyn A7= 14.550,37

8. | MeAétn nmabnukng rmupornpootaciag tou U@lotapevou A8= 576,85
1ooyeiou A1B0KTI0TOU KT1piou pe otéyn




9. | MelAétn evepyelakng anodoong (Kriplakd) tou A9=

U@1OTAPEVOU 100Yeiou A1OOKTIOTOU KT1PI0U € OTEYN

1.259,10

10. | Akouotikr] peAetn avodoung Kripiou Kabwg kat tou
UQIOTAPEVOU 100Y€10U AOOKTIOTOU KT1P10U HE OTEYD)

Al10 = 34.625,25

ZYNOAO IMTPOEKTIMQCMENHZ AMOIBHXZ THZ
ITPOZ EKIIONHXZH APXITEKTONIKHZ
MEAETHYX KTIPIQN

Aapxir. = 311.957,87 €

Htot teAdwka:

ZAarxit. = ZYNOAIKH ITPOEKTIMQMENH AMOIBH THZX IIAHPOYZXZ (OAQN TQN
ZTAAIQN) APXITEKTONIKHEZ MEAETHZ KTIPIQN (KATHI'OPIA 6) —
ZAapxir. = 318.922,28 + 9.977,75 + 279.067,98 + 9.596,78 + 7.554,60 +

+(0,75*24.250,61) + (1,50 * 24.250,61) + (1,50 * 961,41) +
1.259,10 + 34.625,25 — SAapxir. = 318.922,28 + 9.977,75 +

279.067,98 + 9.596,78 + 7.554,60 + 18.187,96 + 36.375,92 +
1.442,12 + 1.259,10 + 34.625,25 — ZAapxir. = 717.009,74 €
Aapxir. = IPOEKTIMQMENH AMOIBH THZX ITPOX EKIIONHZH APXITEKTONIKHZ

MEAETHZ KTIPIQN, QX MEAETH EPAPMOTI'HZ (KATHI'OPIA 6) —

AppxiT. = 31 1.957,87 €

B. EIAIKH APXITEKTONIKH MEAETH AIAMOP®QrXHY ITEPIBAAAONTOZ XQPOY

KTIPIQN (OIK. 1) - KATHI'OPIA 7

ApBpa/ Xprjon Kawnyopia: E= TAo= YBv= TA= Tk=
ITivakeg --- --- 653,51 | 9,75 0,14 1,00 1,399
——————————— Alapoppaon V,nepimmwon 7 | m2

Owxk.1.1.1 | epipdAAoviog | -----------------

Owk.5.5 X®POoU Ktpiewv | Kk = 2,90

——————————— B = 63,00

[TINAKEX

Ia

Ztadio
MeAéng:
Egappoyrg

Egvtevong = 2/3 UMOXPE®TIKOU AKAAUITIOU X®WPOU O1KOITESOU
Eunoxpsmtu(ofj AKAAUITIOU XMPOU OIKOIESOU — 0,40 * 2599,78 = 1039,91 m?2

ApCl E(plhtsuong = 2/3 * 1039,91 = 693,27 m?2

rat on)mp(bv £rmQavelov TeptPAAAoviog XMPOU (MAAKOOTPOOERV K..T1.) — 2. 599,78_1 .100-153-693 ,27 = 653,5 1 m?2

Omnote avuxkaBiotwviag oty KAt®dt oxeon:

ol

=+ v 1,06%E  (
I jE ~ (TAo) +3Bv 1DOJ
178,31k

EXoupe:

B= 0,40 * 15.577,40 = 6.230,96 €




Ornote TeA KA EXOUE:

INPOEKTIMQMENH AMOIBH THZX IIPOX EKIIONHZH EIAIKHY APXITEKTONIKHZ
MEAETHE AIAMOPPQIHY ITEPIBAAAONTOZ XQPOY KTIPIQN

EiSog peAéng IIposktipopevn apoifn (€)

E1d1kr) apxitektovikn peAetn nepipaldoviog 6.230,96
XWPOU KPRV

ZYNOAO MNPOEKTIMQMENHX AMOIBHX THZX ITPOZ
EKIIONHZH EIAIKHYX APXITEKTONIKHZ MEAETHZ
AIAMOP®QIXHY ITEPIBAAAONTOZ XQPOY KTIPIQN

Beia.apxir. ¢ 6.230,96 €

Htot tedwka:

ZBen.arxit. = ZYNOAIKH ITPOEKTIMQMENH AMOIBH THE IIAHPOYZ (OAQN TQN
ZTAAIQN) EIAIKHEZ APXITEKTONIKHEX MEAETHY AIAMOP$QXHZ
IIEPIBAAAONTOX XQPOY (KATHI'OPIA 7) — ZBgmarxir. = 15.577,40 €

Beia.arxir. = IPOEKTIMQMENH AMOIBH THX ITPOX EKITIONHXH EIAIKHZ

APXITEKTONIKHZ MEAETHZ AIAMOP®QIHE ITEPIBAAAONTOZ XQPOY,
QX MEAETH E®APMOTI'HZ (KATHI'OPIA 7) — Ben.arxit. = 6.230,96 €

I'. ZTATIKH MEAETH (OIK.2)- KATHI'OPIA 8

H nmpoektipopevn apofr) ya v eKnovnon g otatikng pedéng vrodoyietal ano
TOoV KA1 TUIIOo:

1
r=1k+— : 1,06 *E * (TAo) * IBv* XoT * K (2)
2|E #(TAo) * Egr * ZBv+ 100

N 178,3 * 1k

e TPIQPO$O KTIPIO ME AQMA KAI YIIOTEIOYY XQPOYZX (GEZEIYX X TAOMEYZHY)
I'l. ¥TATIKH MEAETH ANOQAOMHY KTIPIOY

ApBpa/ Xprjon Kawnyopia:IV | E= TAo= rBv= Yot= Tx= Poiretorle]
IMivakeg - 3.650,00 | 9,75 1,40 0,30 1,399 MeAéng:
———————————— IINEYMATIKO | x = 3,7 m? Egappoyng
Ow.2.1.1 | KENTPO p = 35,00
Owk.2.2,
Ow.5.5
[TINAKEX
I kat Iy

AOy® amaitnong uroloylopoUu ot SUVAPIKEG eVEPYELlEG, OIS AVIICEIOPIKAOV KAl AAA®V
avdaloynv n apoifr g otaukng pedétng (ovpgeva pe to apbpo owk.2.2 tou Kavoviopou
[Mpoektipopevav apolPev) pooauvéavetatl katda 80%

Onote avukadiot®viag otnv oxeon (2) éxoupe:

rr=0,40* 1,80 * 124.722,60 = 89.800,27 €




2. XTATIKH MEAETH YITIOT'EIQN XQPON KTIPIOY

ApBpa/ Xprjon Kawmyopia:IV | E= TAo= YBv= Yot= Tk= Poiretorle]
IMivakeg 6840,00 | 9,75 0,71 0,55 1,399 MeAéng:
————————————— YTIOTEIA K =3,7 m? Egappoyng
Ow.2.1.1, | KTIPIA p = 35,00

Owk.2.2, LTAGMEYZHX
Ow.5.5 AYT/TQN
I[TINAKEX
I kat ly

AOy® amaitnong uroAoylopoUu ot SUVAPIKEG eVEPYELEG, OIS AVIICEIOPIKAOV KAl AAA®V
avaloyov n apoiPr g otatkng pedétng (ovpgeva pe to apbpo owk.2.2 tou Kavoviopou
[Mpoektipopevav apolPev) pooauvéavetatl katda 80%

Onote avukadiot®viag otnv oxeon (2) EXoupe:

r2=0,40* 1,80 *204.736,43 = 147.410,23 €

e YSIZTAMENO ITOr'EIO AIOOKTIETO KTIPIO ME XTETH

— Zupoeova pe 1o apbpo ok. 5.3 tou Kavoviopou Ilpoekupopéveov ApolBav, oxuvet: «3. O
Zuvteldeotr¢ Baputntag (2Bv) omou Osv urtapxel, Oa urodoyiletar w¢ to mndixo tng darauvng
ava m2 kupiov 1 €pyou, (Gtaipoouuevng 6wa 100) mpog tn Paown svaia Twun Agpetnpiag
TAo. H bwdraln avnr) 10xvsl _Kair onug TMEPIMIWOEC EMOKEUWV, OtappuBuioswv 1)
UETAPPUOUIoE®V UPIOTAUEVOV KINPiow. LIV OUYKERPIPEVH] Mepimioon n dardvn, ava
m?2, g d1appubpiong 1 €MOKEUNS TOU UEPIOTAPEVOU 100YE10U A1OOKTIOTOU KTpiou pe
OTEYN, CUP@®VA PE Ta oupfatika otoxeia tou €pyou, ekupatat oe 1.350,00 €/m?2 .
Apa £Bv =[1.350,00 (€/m2)/100] : 9,75 (€/m?2) = 1,38

— Emiong oupeava pe 1o apbpo 01k.5.9 tou Kavoviopou Ipoekuipopevov Apoilav 1oxuet:
«5. I'ia 6iappubBuiosig 1 uetappvbuiosis vEPIOTAUEVOU KTPIOV ot auoyBeg kabe emi ugpoug
MeAétng npooavavovtar kata 50%».

I'3. ITPOEKTIMHEH AMOIBHEY AIIOTYTIQYHY SEPONTOY OPTANIXMOY YOIXTAMENOY
[XOTEIOY AI®OKTIXTOY KTIPIOY ME YTETH

ApBpa/ Xprjon Katnyopia:IV | E= TAo= ~Bv= Yot= Tx= Z1ado
[Tivakeg 153,00 9,75 1,38 0,30 1,399 MeAgng:
——————————— IINEYMATIKO | x = 3,7 m?2 75% g
Ow.2.1.1, | KENTPO 1 = 35,00 Apopng
Owx.2.1.5, IPOUEAETNG
Ow.2.2

[TINAKEX

1B xat Iy

Omnote avukadiot®viag otnv oxeon (2) EXoupe:
r3=0,75*0,35* 8.493,41 = 2.229,52 €

4. ¥TATIKH MEAETH YPIETAMENOY IZOTEIOY AI®OOKTIXTOY KTIPIOY ME ¥XTET'H

ApBpa/ Xprjon Katmnyopia: IV E= TAo= | ZBv= | Xot= | Tk= Z1ado
[Tivakeg 153,00 9,75 1,38 0,30 1,399 MeAgng:
————————————— I[INEYMATIKO K =3,7 m?2 Epappoyng
Ow.2.1.1, | KENTPO B = 35,00
Ow.2.2,
Ow.5.3
Ow.5.5
Ow.5.9
[TINAKEX
1B xat Iy




AOym amaitnong uroloylopoU oe SUVANIKEG £VEPYEIEG, OIS AVIIOEIOPIK®OV KAl AAA®V
avadoyev 1n apoifr)] g otatkig peALng (oupgpava pe 1o dpbpo owk.2.2 tou Kavoviopou

[Tpoekupopevav apofav) rpocauviavetatl katd 80%
Onote avukadiot®viag otnv oxeon (2) éxoupe:
r4=0,40*1,80*1,50 * 8.493,41 =9.172,88 €
Ornote TeA KA EXOUE:

INPOEKTIMQMENH AMOIBH THY ITIPOX EKIIONHZH ETATIKHEX MEAETHY KTIPIQN

EiSog peAstng

Hposktipnevn apoin (€)

1. | Zratukr) peAéin aveodoung Kupiou

'l= 89.800,27

2. | Zratukn peA€tn unoyelnv XOpev Kripiou

2= 147.410,23

3. | AoTUn®on PEPOVIOG OPYAVIOHOU UPIOTAPEVOU
100ye10U, A1IBOKTIOTOU KT1piou € OTeEyn

3= 2.229,52

4. | Ztaukr) peA€tn uQlotapevou 100Ye10U A1OOKTIOTOU
KT1piou Pe otéyn

4= 9.172,88

ZYNOAO ITPOEKTIMQMENHX AMOIBHX THZX IIPOZ
EKIIONHZH ZTATIKHX MEAETHZ KTIPIQN

Izrar. = 248.612,90 €

Elsrar. = ZYNOAIKH ITPOEKTIMQMENH AMOIBH THE MIAHPOYE (OAQN TN
STAAIQN) STATIKHE MEAETHE (KATHTOPIA 8) — STgmar. =
(1,80%124.722,60) + (1,80%204.736,43) + (0,75*8.493,41) +
(1,80%1,50%8.493,41) = 224.500,68 + 368.525,57 + 6.370,06 +

+22.932,21 — ZI'srar. = 622.328,52 €

I'srar. = IPOEKTIMQMENH AMOIBH THZX ITPOX EKIIONHZH ETATIKHE MEAETHZ
E®APMOTHY (KATHI'OPIA 8) — I'star. = 89.800,27 + 147.410,23 + 2.229,52

+9.172,88 — Izrar. = 248.612,90 €

A. HAEKTPOMHXANOAIKH (H/M) MEAETH (OIK. 3)- KATHI'OPIA 9

H nposktipopevny apoiffr) yua v ekmovnon g KdaBe emi pépoug pedétng H/M

EYKATAOTACE®V UTIoAOYieTtatl amno tov Katwt turo:

M

A=<k + * 1,06+ E* (TAo)*ZBv+=ZHM =1k (3)

3|E # (TAo) * THM = XBv = 100
o 1783 = 1«

Emonpaivetat otu

- ZUpgpeva pe v mapdaypago S tou apbpou owk. 3.1, yua xkatnyopieg €pywv
APXITEKTOVIKQV peyadutepeg g I 1 apory pedéeing H/M  eykataotaocsmv

npooau§avetat kata 20%.

Qg €K TOUTOU 6e801IEVOU OTL O1 APXITEKTOVIKEG PEAETEG TG AVOOOIG TOU KTpiou KaBwg
Kdl TOU U@IOTAPEVOU 100YE10U A1OOKTIOTOU KTPiou PE OTeyrn), UTayovidl otnv Katnyopia
IV>III ouvenayetat ot ot apoifég twv pedetov v H/M eykataotdoenv — Onwg ot
eykataotaoelg autég opiloviar otov Ilivaka 16 (“ITPOXAIOPIEMOY XYNTEAEXTQN
ZHM.....”) tou apbpou owk.3 tou Kavoviopou Ilpoektpopevov Apolfov - 10V AV

uniodopwv npooauvavovtat kata 20%.




ZUpoeeva pe o apbpo ok. 5.3 tou Kavoviopou Iposktipopévov Apoiov, oxuet: «3. O
Zuvtedeotri¢ Baputntag (2Bv) omou v undpxel, Oa urodoyiletar w¢ to nndixo tng daravng
ava m? kupiov 1 gpyou, (Stapovucsvng 6wa 100) mpog tn Baowkny svwaia Tyun Agetnpiag
TAo. H bwartaln auvtn 1w0xvel Kar oug TMEPUIIWOEI EMOKEURV, Orappubuioswv 1
UETAPPUOUIOE®V UPIOTAUEVOV KINPiow. LIV OUYKERPIPEVH] Mepimioon n dardvn, ava
m?2, g 61appubpiong 1 EMOKEUNS TOU UEPIOTAPEVOU 100YE10U A1OOKTIOTOU KTpiou pe
OTEYN, CUP@®OVA HE Ta oupfatika otoixeia tou €pyou, ekupatat oe 1.350,00 €/m?2 .

Apa £Bv =[1.350,00 (€/m2)/100] : 9,75 (€/m?2) = 1,38

Eniong oupgpava pe to apBpo 01k.5.9 tou Kavoviopou Ipoekupopevov Apoilaov 1oxUet:
«5. I'ia 6iappubBuiosig 1 uetappvOuiosis vEPIOTAUEVOU KTPIOV ot auoyBeg kabe emi ugpoug
MeAétng mpooavavovtar kata 50%».

Al. ANQAOMH KTIPIOY

— MEAETH YAPEYXHY

ApBpa/ Xprjon Katnyopia:II E= TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= Z1ado
[Tivakeg 3650,00 | 9,75 1,40 0,025 | 1,399 | MeA¢ng:
———————————— [INEYMATIKO K = 2,00 m?2 Egappoyng
Ow.3.1.1, | KENTPO 1 = 35,00

Owk.3.1.5,

Owk.5.5

[TIINAKEX

16 xat Ie

Omnote avukadiot®viag otnv oxéon (3) éxoupe

A=0,40* 1,20 * 11.842,96 = 5.684,62 €

— MEAETH AINIOXETEYXHX

ApBpa/ Xprjon Kawnyopia:II = TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= Ztado
ITivakeg 3650,00 | 9,75 1,40 0,025 | 1,399 | MeAewng:
————————————— IINEYMATIKO K = 2,00 m?2 Egappoyng
Ow.3.1.1, | KENTPO 1 = 35,00

Owk.3.1.5,

Owk.5.5

[TINAKEX

16 xat Ie

Omnote avukadiot®vrag otnv oxéon (3) éxoupe

A=0,40 * 1,20 * 11.842,96 = 5.684,62 €

— MEAETH ITYPOXBEXHY

ApBpa/ Xprjon Katwnyopia:II = TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= Ztado
IMivakeg TINEYMATIKO | ——-—--—-—-mmo——- 3650,00 | 9,75 1,40 0,025 | 1,399 | MeAewng:
————————————— KENTPO k = 2,00 m? Egappoyng
Ow.3.1.1, p = 35,00

Owk.3.1.5,

Owk.5.5

[TINAKEX

16 xat Ie

Omnote avukadiot®viag otnv oxeon (3) éxoupe

A=0,40* 1,20 * 11.842,96 = 5.684,62 €

- MEAETH ITYPANIXNEYXHY




ApBpa/ Xprion Katnyopia:II E= TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= Ztado
[Tivakeg 3650,00 | 9,75 1,40 0,015 | 1,399 | MeAéwng:
————————————— [INEYMATIKO K = 2,00 m?2 E@appoyng
Ow.3.1.1, | KENTPO 1 = 35,00

Owk.3.1.5,

Owk.5.5

[TINAKEX

16 xat Ie

Omnote avukabiotwviag oty oxéor (3) éxoupe

A=0,40* 1,20 * 8.013,37 = 3.846,42 €

— MEAETH KAIMATIEMOY - AEPIXMOY

ApBpa/ Xprjon Kawnyopia: IV = TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= Piretorle]
ITivakeg 3650,00 | 9,75 1,40 0,13 1,399 | MeAéwng:
————————————— I[INEYMATIKO K = 2,50 m?2 Egappoyng
Ow.3.1.1, | KENTPO B =45,00

Owk.3.1.5,

Owk.5.5

[TINAKEX

16 xat Ie

Omnote avukadiot®viag otnv oxéon (3) éxoupe

A=0,40 * 1,20 * 55.458,69 = 26.620,17 €

— MEAETH HAEKTPIKQN IEXYPON PEYMATQN

ApBpa/ Xpron Katnyopia:III E= TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= Ztado
ITivakeg TINEYMATIKO | ——----—-—-mmo——- 3650,00 | 9,75 1,40 0,07 1,399 | MeAéwng:
————————————— KENTPO k =2,30 m? Egappoyng
Owk.3.1.1, 1 = 45,00

Owk.3.1.5,

Ow.5.5

[TINAKEX

16 xat Ie

Omnote avukadiotwviag otnv oxeon (3) éxoupe

A=0,40 * 1,20 * 32.708,60 = 15.700,13 €

— MEAETH THAE®QNON — DATA

ApBpa/ Xprjon Kawnyopia:II = TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= Pietorle]
ITivakeg 3650,00 | 9,75 1,40 0,01 1,399 | MeAéwng:
————————————— IINEYMATIKO k = 2,00 m?2 Egappoyng
Ow.3.1.1, | KENTPO p = 35,00

Owk.3.1.5,

Owk.5.5

I[TINAKEX

16 xat Ie

Omnote avukabiotwviag otnv oxéor (3) éxoupe

A=0,40* 1,20 * 5.901,50 = 2.832,72 €

- MEAETH METAPQONON




ApBpa/ Xpron Katnyopia:II E= TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= Ztado
[Tivakeg 3650,00 | 9,75 1,40 0,015 | 1,399 | MeAéwng:
————————————— [INEYMATIKO K = 2,00 m?2 E@appoyng
Ow.3.1.1, | KENTPO B = 35,00

Owk.3.1.5,

Owk.5.5

[TIINAKEX

16 xat Ie

Omnote avukabiotwviag otnv oxéor (3) éxoupe

A=0,40 * 1,20 * 8.013,37 = 3.846,42 €

— MEAETH BMS

ApBpa/ Xpron Katnyopia:II E= TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= Z1ado
[Tivakeg 3650,00 | 9,75 1,40 0,01 1,399 | MeAéng:
———————————— [INEYMATIKO K = 2,00 m?2 Epappoyng
Ow.3.1.1, | KENTPO 1 = 35,00

Owk.3.1.5,

Owk.5.5

[TIINAKEX

16 xat Ie

Omnote avukadiotwviag otnv oxeon (3) éxoupe

A=0,40 * 1,20 * 5.901,50 = 2.832,72 €

— MEAETH AAEEIKEPAYNOY - 'EIQXEQN

ApBpa/ Xprjon Kawnyopia:II E= TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= Ztado
ITivakeg 3650,00 | 9,75 1,40 0,01 1,399 | MeAéwng:
———————————— IINEYMATIKO K = 2,00 m?2 Egappoyng
Ow.3.1.1, | KENTPO 1 = 35,00

Owk.3.1.5,

Owk.5.5

[TIINAKEX

16 xat Ie

Onote avukadiotwviag otnv oxeon (3) éxoupe

A=0,40 * 1,20 * 5.901,50 = 2.832,72 €

— MEAETH AOITIQN A ZOENQN PEYMATQN

ApBpa/ Xprjon Kamyopia:II E= TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= Piretorle]
ITivakeg 3650,00 | 9,75 1,40 0,005 | 1,399 | MeAewng:
————————————— IINEYMATIKO k = 2,00 m?2 Egappoyng
Ow.3.1.1, | KENTPO p = 35,00

Owk.3.1.5,

Ow.5.5

I[TINAKEX

16 xat Ie

Onote avukadiot®viag otnv oxéon (3) éxoupe

A=0,40* 1,20 * 3.525,67 = 1.692,32 €

- MEAETH YITOXTA®GMOY




ApBpa/ Xprjon Katnyopia:IIl E= TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= Z1ado
[Tivakeg 3650,00 | 9,75 1,40 0,02 1,399 | MeAéng:
————————————— [INEYMATIKO K =2,30 m?2 Egappoyng
Ow.3.1.1, | KENTPO B =45,00

Owk.3.1.5,

Owk.5.5

[TIINAKEX

16 xat Ie

Omnote avukabiotwviag oty oxéor (3) éxoupe

A=0,40* 1,20 * 12.427,44 = 5.965,17 €

- MEAETH T.V

ApBpa/ Xpron Katnyopia:II E= TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= Ztado
[Tivakeg 3650,00 | 9,75 1,40 0,005 | 1,399 | MeA¢ng:
————————————— [INEYMATIKO K = 2,00 m?2 Egappoyng
Ow.3.1.1, | KENTPO 1 = 35,00

Owk.3.1.5,

Owk.5.5

[TINAKEX

16 xat Ie

Omnote avukabiotwviag oty oxéor (3) éxoupe

A=0,40 * 1,20 * 3.525,67= 1.692,32 €

— MEAETH ANEAKYXTHPQN

ApBpa/ Xpron Katnyopia:II = TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= Pietorle]
ITivakeg 3650,00 | 9,75 1,40 0,03 1,399 | MeAéwng:
————————————— IINEYMATIKO K = 2,00 m? Egappoyng
Ow.3.1.1, | KENTPO 1 = 35,00

Owk.3.1.5,

Owk.5.5

[TIINAKEX

16 xat Ie

Onote avukadiotwviag otnv oxeon (3) éxoupe

A=0,40 * 1,20 * 13.634,96 = 6.544,78 €

— MEAETH ENEPTHTIKHY ITYPOITPOYXTAYIAY (EKAOXH AAEIAY ATIO ITYPOYXBEXTIKH

YIIHPEXIA)
ApBpa/ Xprjon Kawnyopia = TAo= IBv= | ZA= Tx= Ztado
IMivakeg | ——---————--m———-- Kupiou: IV 3650,00 | 0,03*9,75= | 1,40 1,00 1,399 | MeAéng:
———————————— I[INEYMATIKO | --------------- m?2 0,2925 Egappoyng
Owk.1.1.1, | KENTPO K = 2,30
Ow.3.2 n =45,00
Owk.5.5
I[TINAKEX
la

Avukabiotoviag oty katwb1 oxeon (ok. 1.1.1 tou Kavoviopou Ipoektipopevav Apoiav)




'
A=9k+— ‘ 1,06 *E % (TAo) * XBv * DA * 1«
:|[E* (TAo) * TBv* 100

\ 178,3 * 1

éxoupe : A=0,40 * 16.929,05 =6.771,62 €

— MEAETH ENEPTEIAKHY ATIOAOXZHY (H/M) TOY £YNOAQY TOY KTIPIOY

O1 mpoektpopeveg apolBeg tov pedetwv rou dev urodoyifoviar Bdoet tov e1dkov
dratalewv tou Kavoviopou Ilposktipopeveov Apoieov urtodoyioviat avddloya pe tov
XPOVO AraoxoAnong avd nuépa 1 KAdopa npépag auvtng.

Omnote ovpgpova pe 1o apbpo 'EN.4 1ou Kavoviopou Iposkuipopeveov Apoipov kat ya
ermotpova sunepiag ard 10 € €wg 20 € KAl ya eKTiPNOn g €KMOVNoNg tng
peAeng, ou agopd v Evepysiaxr) Artodoorn (H/M) tou ouvodou tou Krtipiou, eviog 12
nupepwv, Oa ¢éxoupe:

A=450%*1,399 * 12 = 7.554,60 €

Ornote TeA KA EXOUE:

IIPOEKTIMQGMENH AMOIBH THX IIPOX EKIIONHXH H/M MEAETHZ
ANQAOMHZ KTIPIOY
EiSog peAétng IIposrtipOpevn Apofs (€)
Y6peuon 5.684,62
Arnoxéteuon 5.684,62
IMupodofeon 5.684,62
[Tupavixveuon 3.846,42
KAwmatiopog-Aeplopog 26.620,17
HAektpikd 10Xupd peupata 15.700,13
TnAépwva — Data 2.832,72
Meyapava 3.846,42
BMS 2.832,72
Aleikepauvo — Fe1noelg 2.832,72
Aoutd aoBevr) peupata 1.692,32
YrootaBpog 5.965,17
T.V. 1.692,32
Avedkuotr)peg 0.544,78
Evepynuikr) nmupornpootaocia 6.771,62
Evepyelakry Amnodoon (H/M) tou ouvodlou tou
Kupiou 7.554,60
ZYNOAO INMPOEKTIMQCMENHX AMOIBHX THZXZ
IIPOX EKIIONHXZH H/M MEAETHZ .
ANQAOMHYE KTIPIOY Al:105.785,97 €

A.2. YIIOT'EIOI XQPOI KTIPIOY




- MEAETH YAPEYYXHY

ApBpa/ Xprjon Katwnyopia:II = TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= Poiretorle]
ITivakeg 6840,00 | 9,75 0,71 0,02 1,399 MeAéng:
———————————— YIIOTEIOI k = 2,00 m?2 Egappoyng
Owk.3.1.1, ZTAGMOI B = 35,00

Ow.3.1.5, | AYT/TQN

Ow.5.5

I[NINAKEZ

16 kat Ie

Omnote avukadiot®viag otnv oxéon (3) éxoupe

A=0,40 * 9.596,78 = 3.838,71 €

— MEAETH AITIOXETEYXZHX

ApBpa/ Xprjon Kawnyopia:Il = TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= Ztado
ITivakeg 6840,00 9,75 0,71 0,02 1,399 | MeAéng:
—————————————— YIIOTEIOI K = 2,00 m? Egappoyng
Owk.3.1.1, ZTAGMOI 1 = 35,00

Owik.3.1.5, AYT/TQN

Ow.5.5

I[NINAKEZ

16 kat Ie

Onote avukadiot®viag otnv oxéon (3) éxoupe

A=0,40 * 9.596,78 = 3.838,71 €

- MEAETH IIYPOXBEXHX:

ApBpa/ Xpron Kawnyopia:Il = TAo= | ZBv= | ZHM= Tx= Ztado
ITivakeg 6840,00 9,75 0,71 0,025 1,399 MeAéng
———————————— YIIOT'EIOI | x = 2,00 m? Egappoyng
Owk.3.1.1, ZTAGMOI | p = 35,00

Owik.3.1.5, AYT/TQN

Ow.5.5

I[NINAKEZ

16 xat le

Omnote avukadiot®viag otnv oxéon (3) éxoupe

A=0,40* 11.387,73 = 4.555,09 €

— MEAETH ITYPANIXNEYXHY

ApBpa/ Xprjon Katwnyopia:II = TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= Piretorle]
ITivakeg 6840,00 | 9,75 0,71 0,025 | 1,399 MeAéng:
——————————————— YIIOTEIOI k = 2,00 m?2 Egappoyng
Owk.3.1.1, ZTAGMOI B = 35,00

Owik.3.1.5, AYT/TQN

Ow.5.5

I[IINAKEZ

16 kat Ie

Omnote avukadiot®viag otnv oxeon (3) éxoupe

A=0,40* 11.387,73 = 4.555,09 €

- MEAETH KAIMATIEMOY - AEPIEMOY




ApBpa/ Xpron Katnyopia:IV E= TAo= | XBv= | ZHM= Tx= Ztado
[Tivakeg 6840,00 9,75 0,71 0,08 1,399 MeAgng:
—————————————— YIIOTEIOI | x = 2,50 m?2 E@appoyng
Ow.3.1.1, STA®MOI | pn =45,00

Ow.3.1.5, AYT/TQN

Owk.5.5

[TIINAKEX

16 xat Ie

Omnote avukabiotwviag otnv oxéor (3) éxoupe

A=0,40 * 36.035,43 = 14.414,17 €

— MEAETH HAEKTPIKOQN IEXYPON PEYMATQN

ApBpa/ Xprjon Katnyopia:IIl E= TAo= | XBv= | ZHM= Tk= Ztado
[Tivakeg 6840,00 9,75 0,71 0,05 1,399 MeAgng:
————————————— YIIOTEIOI | x = 2,30 m?2 E@appoyng
Owx.3.1.1, YTA®MOI | pn =45,00

Ow.3.1.5, AYT/TQN

Owk.5.5

[TIINAKEX

16 xat Ie

Omnote avukadiotwviag otnv oxeon (3) éxoupe

A=0,40*24.151,23 = 9.660,49 €

— MEAETH THAE®QNOQN — DATA

ApBpa/ Xpron Kawnyopia:Il = TAo= | ZBv= | ZHM= Tx= Ztado
ITivakeg 6840,00 9,75 0,71 0,005 1,399 MeAéng:
———————————— YIIOT'EIOI | x = 2,00 m? Egappoyng
Ow.3.1.1, ZTA®GMOI | p = 35,00

Ow.3.1.5, AYT/TQN

Ow.5.5

[TINAKEX

16 xat Ie

Omnote avukadiotwviag otnv oxeon (3) éxoupe

A=0,40 * 3.396,02 = 1.358,41 €

— MEAETH METAD®QNQN

ApBpa/ Xpron Kawnyopia:Il = TAo= | ZBv= | ZHM= Tx= Ztado
ITivakeg 6840,00 9,75 0,71 0,005 1,399 MeAéng:
—————————————— YIIOTEIOI | x = 2,00 m? Egappoyng
Ow.3.1.1, ZTAGMOI | p = 35,00

Ow.3.1.5, AYT/TQN

Ow.5.5

I[TINAKEX

16 xat Ie

Omnote avukabiotwviag otnv oxéor (3) éxoupe

A=0,40 * 3.396,02 = 1.358,41 €

- MEAETH BMS




ApBpa/ Xpron Katnyopia:II E= TAo= | XBv= | ZHM= Tx= Ztado
[Tivakeg 6840,00 9,75 0,71 0,01 1,399 MeAgng:
————————————— YIIOTEIOI | x = 2,00 m?2 E@appoyng
Ow.3.1.1, YTA®MOI | pn = 35,00

Ow.3.1.5, AYT/TQN

Owk.5.5

[TIINAKEX

16 xat Ie

Omnote avukabiotwviag otnv oxéor (3) éxoupe

A=0,40 * 5.680,58 = 2.272,23 €

— MEAETH AAEEIKEPAYNOY - I'EIQXEQN

ApBpa/ Xprjon Katnyopia:II E= TAo= | XBv= | ZHM= Tk= Ztado
[Tivakeg 6840,00 9,75 0,71 0,01 1,399 MeAgng:
————————————— YIIOTEIOI | x = 2,00 m?2 E@appoyng
Owx.3.1.1, YTA®MOI | pn = 35,00

Ow.3.1.5, AYT/TQN

Owk.5.5

[TIINAKEX

16 xat Ie

Omnote avukadiotwviag otnv oxeon (3) éxoupe

A=0,40 * 5.680,58 = 2.272,23 €

— MEAETH YITIOXTAGMOY

ApBpa/ Xpron Kawnyopia:III = TAo= | ZBv= | ZHM= Tx= Ztado
ITivakeg 6840,00 9,75 0,71 0,02 1,399 MeAéng:
———————————— YIIOT'EIOI | x = 2,30 m? Egappoyng
Ow.3.1.1, YTA®MOI | pn =45,00

Ow.3.1.5, AYT/TQN

Owk.5.5

[TIINAKEX

16 xat Ie

Onote avukadiotwviag otnv oxeon (3) éxoupe

A=0,40*11.957,53 = 4.783,01 €

— MEAETH ANEAKY>XTHPQN

ApBpa/ Xpron Kawnyopia:Il = TAo= | ZBv= | ZHM= Tx= Ztado
ITivakeg 6840,00 9,75 0,71 0,03 1,399 MeAéng:
————————————— YIIOTEIOI | x = 2,00 m? Egappoyng
Ow.3.1.1, ZTAGMOI | p = 35,00

Ow.3.1.5, AYT/TQN

Owk.5.5

I[TINAKEX

16 xat Ie

Omnote avukabiotwviag otnv oxéor (3) éxoupe

A=0,40 * 13.107,93 = 5.243,17 €




— MEAETH ENEPTHTIKHY ITYPOITPOYXTAYIAY (EKAOYXH AAEIAY ATIO ITYPOYXBEXTIKH

YIIHPEXIA)
ApBpa/ Xprjon Kawnyopia = TAo= YBv= | ZA= | Tk= Ztado
IMivakeg | ------------ rupiou: III 6840,00 | 0,03*9,75=0,2925 | 0,71 1,00 | 1,399 | MeAewng:
——————————— YIIOTEIOI | ---------------—- | m?2 Egappoyng
Ow.1.1.1, | XTAGMOI | k= 2,30
Ow.3.2, AYT/TQN | x =45,00
Owk.5.5
I[TINAKEX
la

4

H

s [E # (TAo) * ZBv =100
\ 178,3 * 1«

exoupe : A=0,40 * 16.281,30 = 6.512,52 €

O1ote TeEAKA €XOUE:!

Avukadiotoviag oty Katwbt1 oxeon (ok. 1.1.1 tou Kavoviopou Ipoektipopevav Apotav)

*1,06 *E * (TAo) * EBv = A * 1k

YIIOTEIQN XQPQN TOY KTIPIOY

IMPOEKTIMQMENH AMOIBH THZ ITPOX EKIIONHZH H/M MEAETHZ TQN

EiSog peAétng

IIposrtipopevn Apofn (€)

Y6peuon 3.838,71
Anoxeteuon 3.838,71
IMupodofeon 4.555,09
[Tupavixveuon 4.555,09
KAwmatiopog-Aeplopog 14.414,17
HAektpikd 10Xupd peupata 9.660,49
TnAépwva — Data 1.358,41
Meyagava 1.358,41
BMS 2.272,23
AdeSiképauvo — I'einoelg 2.272,23
YrootaBpog 4.783,01
Avedkuotr)peg 5.243,17
Evepynukr) nmupornpootaocia 6.512,52

ZYNOAO IMPOEKTIMQMENHX AMOIBHZ
THZ ITPOX EKIIONHZH H/M MEAETHZ
TQN YIIOTEIQN XQPQN TOY KTIPIOY

A2 = 64.662,24 €

A.3. YPIZTAMENO IZOT'EIO AIOOKTIETO KTIPIO ME XTETH




- MEAETH YAPEYYXHY

ApBpa/ Xpron Kawnyopia:II = TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= Poiretorle]
ITivakeg 153,00 9,75 1,38 0,025 1,399 MeAéng:
——————————— IINEYMATIKO | x = 2,00 m? Egappoyng
Ow.3.1.1, | KENTPO B = 35,00

Owk.3.1.5,

Ow.5.3

Ow.5.5

Ow.5.9

[TINAKEX

16 xat Ie

Omnote avukadiotwviag otnv oxéon (3) éxoupe

A=0,40*1,20* 1,50 * 1.126,56 = 811,12 €

— MEAETH AINIOXEYTEXHX

ApBpa/ Xpron Kawnyopia:II = TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= piretorle]
IMivakeg 153,00 9,75 1,38 0,025 1,399 MeAéng:
———————————— IINEYMATIKO | x = 2,00 m? Egappoyng
Ow.3.1.1, | KENTPO B = 35,00

Owk.3.1.5,

Ow.5.3

Ow.5.5

Ow.5.9

[TINAKEX

16 xat Ie

Omnote avukadiot®viag otnv oxéon (3) éxoupe

A=0,40*1,20* 1,50 * 1.126,56 = 811,12 €

— MEAETH ITYPOXBEZHZ

ApBpa/ Xpron Kawnyopia:II = TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= Ztado
IMivakeg 153,00 9,75 1,38 0,025 1,399 MeAéng:
————————————— IINEYMATIKO | x = 2,00 m?2 Egappoyng
Ow.3.1.1, KENTPO B = 35,00

Owk.3.1.5,

Ow.5.3

Ow.5.5

Owk.5.9

[TINAKEX

16 xat Ie

Onote avukadiot®viag otnv oxéon (3) éxoupe

A=0,40*1,20* 1,50 * 1.126,56 = 811,12 €

— MEAETH KAIMATIEMOY - AEPIXMOY

ApBpa/ Xpron Kamnyopia:IV E= TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= poiretorle]
ITivakeg 153,00 9,75 1,38 0,13 1,399 MeAéng:
———————————— IINEYMATIKO | x = 2,50 m? Egappoyng
Ow.3.1.1, | KENTPO B =45,00

Owk.3.1.5,

Owk.5.3

Owk.5.5

Owk.5.9

[TIINAKEX

16 xat Ie

Omnote avukadiotwviag otnv oxéon (3) éxoupe




A=0,40 * 1,20 * 1,50 * 4.750,58 = 3.420,42 €

— MEAETH HAEKTPIKON IEXYPON PEYMATQN

ApBpa/ Xpron Kawnyopia:III E= TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= Ztado
ITivakeg 153,00 9,75 1,38 0,07 1,399 MeAéng:
————————————— - K =2,30 m?2 Egappoyng
Owk.3.1.1, IINEYMATIKO | p = 45,00

Owk.3.1.5, KENTPO

Ow.5.3

Ow.5.5

Owk.5.9

I[NINAKEZ

16 kat Ie

Omnote avukadiotwviag otnv oxeon (3) éxoupe

A=0,40* 1,20 * 1,50 * 2.979,07 = 2.144,93 €

— MEAETH THAE®QNQN — DATA

ApBpa/ Xpron Katnyopia:II = TAo= | ZBv= | ZTHM= Tk= ztabo
[Tivakeg 153,00 9,75 1,38 0,01 1,399 MeAgng:
————————————— IINEYMATIKO | x = 2,00 m?2 Egappoyng
Owk.3.1.1, KENTPO 1 = 35,00

Owk.3.1.5,

Owx.5.3

Ow.5.5

Owk.5.9

I[NINAKEZ

16 kat Ie

Omnote avukadiot®vrag otnv oxéon (3) éxoupe

A=0,40* 1,20 * 1,50 * 589,78 = 424,64 €

- MEAETH BMS

ApBpa/ Xpron Katnyopia:II = TAo= | ZBv= | ZTHM= Tk= ztabo
[Tivakeg 153,00 9,75 1,38 0,01 1,399 MeAéng:
————————————— [INEYMATIKO | x = 2,00 m?2 E@appoyng
Owr.3.1.1, KENTPO 1 = 35,00

Owk.3.1.5,

Owk.5.3

Owk.5.5

Owk.5.9

I[IINAKEZ

16 kat Ie

Omnote avukadiot®vrag otnv oxéon (3) éxoupe

A=0,40 * 1,20 * 1,50 * 589,78 = 424,64 €

— MEAETH AOITTON AYOENON PEYMATON




ApBpa/ Xpron Kawnyopia:II = TAo= | ZBv= | ZHM= | Tk= Poiretorle]
ITivakeg 153,00 9,75 1,38 0,005 1,399 MeAéng:
——————————— IINEYMATIKO | x = 2,00 m? Egappoyng
Ow.3.1.1, | KENTPO B = 35,00
Owk.3.1.5,
Ow.5.3
Owk.5.5
Ok.5.9
I[TINAKEX
16 xat Ie

Omnote avukabiotwviag oty oxéor (3) éxoupe

A=0,40* 1,20 * 1,50 * 363,61 = 261,80 €

- MEAETH ENEPTHTIKHY ITYPOITPOXTAYIAY (EKAOXH AAEIAY AIIO TTYPOXBEXTIKH
YITHPEXIA)

ApBpa/ Xprjon Katnyopia = TAo= YBv= | ZA= Tx= Z1ado
[Mivakeg | ------m-mm--mmm-- Ktpiou: IV 153,00 | 0,03*9,75 | 1,38 1,00 1,399 | MeAéng:
———————————— [INEYMATIKO | ----------------- m?2 =0,2925 Epappoyng
Ow.3.1.1, | KENTPO k= 2,30

Ow.3.1.5, B =45,00

Owk.5.3

Owk.5.5

[TINAKEX

16 xat Ie

Avuxkadiotoviag oty kKatwb1 oxeon (ok. 1.1.1 tou Kavoviopou Ipoektipopevav Apotav)

L
A=qk+— I #1,06 *E * (TAo) * ZBv * TA* Tk
:|E * (TAo) * ZBv =100

\ 178,3 * 1«

exoupe : A=0,40 * 1,50 * 1.624,67 = 974,80 €

— MEAETH ENEPTEIAKHY ATIOAOXHY (H/M) TOY Y®PIETAMENOY IXOTEIOY
AIOOKTIETOY KTIPIOY ME ¥TETH

O1 mpoektpopeveg apolBeg tov pedetwv rou dev urodoyifoviar Bdoet v e1dkov
dratalewv tou Kavoviopou Ilposktipopeveov Apoipeov urtodoyioviat avddloya pe tov
XPOVO AraoxoAnong avd nuépa 1 KAdopa npépag auvtng.
Omnote ovpgpova pe 1o apbpo 'EN.4 1ou Kavoviopou Iposkuipopeveov Apoipov kat ya
ermotnpova epnepiag ard 10 € €og 20 €t KAt yua €KTIPNON NG €KMIOVNONG NG
peAeng, mou agopa v Evepyeiakny Anoddoon (H/M) tou ug@iotapevou 1ooyeiou
A1BOKTI0TOU KT1piou pe OTeyr, eVIOg 2 nUeEPRV, Ba EXOUNE:
A=450%*1,399 *2 =1.259,10 €

Ornote TeA KA EXOUE:

| TPOEKTIMQMENH AMOIBH THE ITPOX EKIIONHEH H/M MEAETHS TOY




YPIZTAMENOY IZOTEIOY AIOOKTIETOY KTIPIOY ME ETETH
EiSog peAétng IIposrtipopevn Apofn (€)

Y6peuon 811,12
Anoxeteuon 811,12
[Tupoofeon 811,12
KAwmatiopog-Aeplopog 3.420,42
HAexktp1kd 10Xupa pevpata 2.144,93
TnAépwva — Data 424,64
BMS 424,64
Aowma aoBevr) pevpata 261,80
Evepynuikr) nupornpootaocia 974,80
Evepyeliakn Antodoon (H/M) 1.259,10
ZYNOAO ITPOEKTIMQMENHX AMOIBHXZ
THZ IMPOX EKIIONHZH H/M MEAETHZX _
TOY YPIZTAMENOY IZOI'EIOY A3 =11.343,69 €
AIOOKTIEZETOY KTIPIOY ME XTETH

A.4 MEAETH EIAIKOY $QTIZEMOY ANAAEIEHY OWEQN TOY ITPOX ANETrEPXH
INOAITIZETIKOY KENTPOY KAI TOY YSPIETAMENOY IYXOT'EIOY AIGOKTIXTOY
KTIPIOY ME XTETH (KATHI'OPIA 9)

O1 poeKTIPOPEVEG APo1BEg TV peAet®v 1ou dev urtodoyilovral Bdoet tov e1d1kev dratalenv
tou Kavoviopou IIposktipopeveov Apoipev  urodoyifoviat avaloya He Tov  XpOVo
anaoxoAnong ava nuépa 1 KAdopa npépag auvtrg.
Omnote oupgpeova pe 1o apBpo T'EN.4 tou Kavoviopou Ilposkuipopeveov Apoifov kat yia
ermotrpova eprnepiag arno 10 €ng 20 £t Kat yla eKTPNOnN g KIOVNONG TG PNEAENG, Tou
a@opd TV HeAL €161KOU PXOTIOPOU yia v avadeiln tov OPe®V TOU TIPS AVEYEPOT] KTipiou
(IMoArmotiko Kévrpo) kabwg Kat 1@V OYPeDV TOU UPIOTAPEVOU 100YE10U ABOKTIOTOU KT1piou pe
oteyn, Ba éxoupe:
— Twa mv pedén edkoU @oTopoU avadeldng twv OYemV TOU IIPOG AVEYEPON Krpiou
(TToATTIoTIKO KEVTPO), EKTIIATAL XPOVOG EKTTOVNONG NG HeAetng 4 nuépeg. Hrou
A.4.1 =450 * 1,399 * 4 =2.518,20 €
— Twa wmv pedén e1d1kou @eTIopoU avdadeldng twv OYe®v TOU UEPIOTAHPEVOU 100YEIOU
A10OKTI0TOU KT1piou P OTéyr), EKTINATAL XpOVOG EKTTOVNONG NG peAétng 1 nuépa. Hrou
A.4.2 =450 * 1,399 * 1 = 629,55 €
Htot tedkd yia tv eknovnon g PeAEtng e181KoU @eTIOROoU yid v avadein tov oyenv
TOU ITPOG AVEYEPOT] TTOAITIOTIKOU KEVIPOU KAOMG KAl TOU UPIOTAPEVOU 100YEIOU TETPIVOU
Ktpilou pe oteyn, ouvoAikda Ba éxoupe:
A4=A4.1+A4.2=2.518,20 + 629,55 = 3.147,75 €
H ouykekpipévn apoifr) g peAéng 1861KoU ROTIOPoU TV OYPE®V TOV UTO ava@opd KTpiov
AVTIOTOXEl 0€ PEAETN] EQPAPHOVTS.

A.5 MEAETH EIAIKOY <$QTIEMOY TOY IIOAYXQPOY XTO IXOrEIO TOY IPOX
ANETEPZH ITOAITIZETIKOY KENTPOY (KATHI'OPIA 9)

O1 poeKTIPOPEVEG aPo1BEg TV peAet®v 1ou dev urtodoyilovral Bdoet tov e1d1kev dratalenv
tou Kavoviopou Ilpoektipopeveov Apoiov  urodoyi{oviat avaloya HPe Tov  XpOvo
anaoxoAnong ava nuépa 1 KAdopa npépag auvtrg.

Onote ouppava pe 1o apbpo T'EN.4 tou Kavoviopou Ilpoektipopeveov Apolfev kat ya
ermotr)pova epnepiag arno 10 €ng 20 £t Kat yla eKTPNOonN g KMOVNOoNG g PNeAENG, ToU
a@opd TNV HPeEALT £181KOU P®TIOPNOU TOU TTOAUX®WPOU OTO 100YEL0 TOU IIPOG AVEYEPOT] KTipiou
(TToAttioTikO KEVTPO), evidg S nuepav, Oa EXoupe:

A.5: 450 * 1,399 * 5 = 3.147,75 €

H ouykekpipévn apoiPr) g peAetng e161kou @OTIOP0U TOU MOAUX®POU OTO 100YEL0 TOU ITPO0G
AVEYEPOT) TTOATTIOTIKOU KEVIPOU AVIIOTOIXEL 08 PEAET EQPAPHOVYTS.




A.6 HAEKTPOMHXANOAOTI'IKH (H/M) MEAETH ITEPIBAAAONTOY XQPOY KTIPION

- MEAETH YAPEYZHY

O1 poeKTIPOPEVEG APo1BEg TV peAet®v Tou dev urtodoyilovral Bdoet tov e1d1kev dratalenv
tou Kavoviopou IIposktipopeveov Apoipev  uroloyifoviat avadloya HPe Tov  XpOvo
anaoxoAnong ava nuépa 1 KAdopa npépag auvtrg.

Onote oupgava pe 1o apbpo T'EN.4 tou Kavoviopou Ilpoektipopeveov Apolfov kat ya
ermotrpova eprnepiag arno 10 €ng 20 £t Kat yla eKTPNOonN g €KIOVNONG g PNeAENG, Tou
agopd Vv peAdén udpsuong tou mePPAAAOVIog XWPoU TV Kupiwv, evidg 1 nuépag, Ba
EXOUpE:

A.6.1.=450 * 1,399 * 1 = 629,55 €

H ouykekpipévn apoifr) g pedetng udpeuong aviotoxel oe PeAET EQAPHOYIG.

- MEAETH APAEYYXHY

O1 poekTipwpeveg apoPég tov peAetmv rou dev urtodoyifoviat Bdoet tov e1dkav dratasenv
tou Kavoviopou Ilpoektipopeveov Apoiev  urodoyi{oviat avaloya pPe Tov  XpOvo
anaoxoAnong ava nuépa 1 KAaopa npépag auvtrg.

Omnote oupgpeova pe 1o apBpo T'EN.4 tou Kavoviopou Ilposkuipopeveov Apoifov Kat yia
ermotnpova eprnepiag and 10 €wg 20 £t KAl yla eKTPNon g EKNOVNONG g PNEAETNG, ITOU
agopd v peAdétn apdeuong tou mneplPAAAoviog X®pPou TV Kupiwv, evidg 1 nuépag, Oa
EXoupe:

A.6.2 =450 * 1,399 * 1 = 629,55 €

H ouykekppévn apoifr) g pedétng apdeuong aviiotoixei oe peAétn epappoyng.

— MEAETH HAEKTPIKON IEXYPQON PEYMATQON (EEQTEPIKOY ®QTIXMOZX)

O1 poeKTIPOPEVEG APo1BEg TV peAet®v 1ou dev urtodoyilovral Bdoet tov e1d1keV dratalenv
tou Kavoviopou IIposktipopeveov Apoipev  urodoyifoviat avaloya He Tov  XpOVo
anaoxoAnong ava nuépa 1 KAdopa npépag auvtrg.

Onote oupgava pe 1o apbpo T'EN.4 tou Kavoviopou Ilpoektipopeveov Apolfev kat ya
ermotrpova eprnepiag arno 10 €ng 20 £t Kat yla eKTPNOnN g KIOVNONG NG PNEAENG, IToU
a@opd TNV HPEALT NAEKIPIKWV 10XUPOV PEUPATOV (£§OTEPIKOG POTIONOG) Tou TEPBAaAAoviog
XQOPOU TRV KTIPiV, eViog 2 nuepav, Ba EXoupe:

A.6.3 =450 * 1,399 *2 = 1.259,10 €

H ouykekppévn apoifir) tng peA€ng NAEKIPIKOV 10XUPOV PEURATOV (ESRTEPIKOG POTIONOG)
avtotoxel oe MHEAE] €@APUOYNG KAl Oa eUIEPIEXEl KAl TV QOTOTEXVIKI] HEAET] TOU
eP1PAAAOVIOG XWOPOU TV KTIpiav.

O1ote TeEAKA EXOUME:!

IMPOEKTIMQMENH AMOIBH H/M MEAETHZ IIEPIBAAAONTOZ XQPOY
KTIPIQN

EiSog peAstng IIposrtupopevn Apofn (€)
YOpeuon 629,55
Apdeuon 629,55
HAextpikd 10xupd pevpata (e§@TeEPIKOG
POTIONOQ) 1.259,10
ZYNOAO ITPOEKTIMQMENHX AMOIBHE H/M A6 = 2.518.20 €
MEAETHE INIEPIBAAAONTOX XQPOY KTIPION : i

Apa tedikd Ba éxoupe:



SAmm = LYNOAIKH ITPOEKTIMOMENH AMOIBH THZ IIAHPOYE (OAQN TON
STAAIQN) HAEKTPOMHXANOAOTIKHE (H/M) MEAETHS (KATHI'OPIA 9):

SYNOAIKH IPOEKTIMQMENH AMOIBH H/M MEAETHE ANQAOMHE KTIPIOY +
SYNOAIKH ITPOEKTIMOMENH AMOIBH H/M MEAETHE TQN YIIOTEION XQPON
TOY KTIPIOY + TYNOAIKH IIPOEKTIMGMENH AMOIBH H/M MEAETHE TOY
YSISTAMENOY IZOTEIOY AIOOKTIZTOY KTIPIOY ME STETH + IPOEKPIMQMENH
AMOIBH MEAETHEZ EIAIKOY <&QTIZEMOY ANAAEIZEHE OWEQN TOY IIPOZ
ANETEPSH IIOAITISTIKOY KENTPOY KAOQE KAI TOY YPISTAMENOY ISOTEIOY
AIOOKTIETOY KTIPIOY ME E:TETH + IPOEKTIMQMENH AMOIBH MEAETHS
EIAIKOY $QTISMOY TOY IIOAYXQPOY =TO IZOTEIO TOY IIPOS ANETEPZH
IIOAITISTIKOY KENTPOY + IIPOEKTIMGMENH AMOIBH H/M MEAETHZ
IIEPIBAAAONTOX XQPOY KTIPION — SAwn = [(1,20%11.842,96) + (1,20%11.842,96) +
(1,20*11.842,96) + (1,20*8.013,37) + (1,20*55.458,69) + (1,20*32.708,60) +
(1,20%5.901,50)+(1,20*8.013,37)+(1,20%5.901,50)+(1,20%5.901,50)+(1,20*3.525,67) +
(1,20%12.427,44)+(1,20*3.525,67)+(1,20%13.634,96)+16.929,05+7.554,60]+[9.596,78+
9.596,78 + 11.387,73 + 11.387,73 + 36.035,43 + 24.151,23 + 3.396,02 + 3.396,02 +
5.680,58 + 5.680,58 + 11.957,53 + 13.107,93 + 16.281,30] + [(1,20%1,50%1.126,56) +
(1,20%1,50%1.126,56)+(1,20%1,50%1.126,56)+(1,20*1,50*4.750,58)+(1,20*1,50*2.979,07) +
(1,20*1,50*589,78)+(1,20%1,50*589,78)+(1,20%1,50*363,61)+(1,50%1.624,67)+1.259,10]+
[3.147,75]+[3.147,75]+[2,518,20]= [14.211,55 + 14.211,55 + 14.211,55 + 9.616,04
66.550,43 + 39.250,32 + 7.081,80 + 9.616,04 + 7.081,80 + 7.081,80 + 4.230,80
14.912,93 + 4.230,80 + 16.361,95 + 16.929,05 + 7.554,60] + [9.596,78 + 9.596,78
11.387,73 + 11.387,73 + 36.035,43 + 24.151,23 + 6.792,04 + 5.680,58 + 5.680,58
11.957,53 + 13.107,93 + 16.281,30] + [2.027,81 + 2.027,81 + 2.027,81 + 8.551,04
5.362,33 + 1.061,60 + 1.061,60 + 654,50 + 2.437,01 + 1.259,10] + 3.147,75 + 3.147,75
+2.518,20 — ZA/m = 450.072,95 €

+ + + + +

Ayn = IYNOAIKH TIPOEKTIMOMENH AMOIBH THEX IIPOX EKIIONHEIH
HAEKTPOMHXANOAOTIKHE (H/M) MEAETHE EAPMOTHE (KATHI'OPIA 9):
IIPOEKTIMQMENH AMOIBH THEX IIPOX EKIIONHTZH H/M MEAETHEZ ANQAOMHE
KTIPIOY + IPOEKTIM@MENH AMOIBH THE IIPOX EKIIONHZH H/M MEAETHE TON
YIIOTEION XQPON TOY KTIPIOY + IPOEKTIMOMENH AMOIBH THE IIPOZ
EKIIONHZH H/M MEAETHE TOY Y®IZTAMENOY IZOTEIOY AIOOKTIETOY KTIPIOY
ME XITETH + IIPOEKTIMGMENH AMOIBH MEAETHE EIAIKOY &®QTIZMOY
ANAAEIZHE OWEQN TOY ITPOX ANETEPZH ITIOAITIZTIKOY KENTPOY KAGQE KAI
TOY Y®IZTAMENOY IZOTEIOY AIGOKTIZTOY KTIPIOY ME XITETH +
IIPOEKTIMQMENH AMOIBH MEAETHE EIAIKOY $QTIZMOY TOY IIOAYXQPOY £TO
ISOTEIO TOY IIPOX ANETEPZH IIOAITIETIKOY KENTPOY + IPOEKTIMQMENH
AMOIBH H/M MEAETHE IIEPIBAAAONTOZ XQPOY KTIPION — Ayy = Al + A2 + A3 +
A4 + A5 + A6: 105.785,97 € + 64.662,24 € + 11.343,69 € + 3.147,75 € + 3.147,75 +
2.518,20 € — An/m = 190.605,60 €

E. ®YTOTEXNIKH MEAETH TOY IIEPIBAAAONTOZ XQPOY TON KTIPION
(KATHT'OPIA : 25)

O1 poekTipwpeveg apoPeg tov peAetmv mou dev urtodoyifovrat Bdoet tov e1dkav dratasenv
tou Kavoviopou IIposktipopeveov Apoipev  urodoyifoviat avadloya Hpe Tov  XpOvo
anaoxoAnong ava nuépa 1 KAdopa npépag auvtrg.

Omnote oupgpeova pe 1o apBpo T'EN.4 tou Kavoviopou Ilposkuipopeveov Apoifov Kat yia
ermotpova spnelpiag péxpt 10 €t Kat ylia eKTIPNOn g €KMOVNONG tng HEAEING, ITOU
a@opd TV QUTOTEXVIKI] PEALT TOU MEPPAAAOVIOG XMPOU T®V KUPiwv, eviog 2 nuepwv, Ba
EXOUpE:

Esyr= 300 * 1,399 * 2 = 839,40 €

H ouykekpipiévn apoifr) g QUTOTEXVIKIG HEAETNG AVTIOTOIXEL O PEAET €@APHOYNS.



IT. FTEQTEXNIKH MEAETH (KATHI'OPIA 21)
MEAETH ITPOXQPINHY ANTIETHPIEHY ITPANQN EKXKA®PHY
(F'TIA KAOGOPIXMO IITYXIQN)
ZUPpava Pe TV EYKEKPIIEVI] YEDTEXVIKY] PeAETn, oto KepdAato IV «XYMIIEPAXMATA &
IIPOTAXZED» autrg, oty napdaypago «Ilpoowpwa Ilpavr skokapre — Avtotnpilesior,
avaypagetatl «To abog ekokapng (kat 'edaxioto 10.50 m and v empaveia tov e6Aapoug),
n ovotaon tou umebapoug otnu Ogon tou Epyou Kar 1 mapouvoia OUOP®UV O0KTNOIOV Kal
Kuplov, emyfBallovv v uedétn Kar KAraokevurn TPOOWPENG avtotnEing TPAvU
ekokang, ue maoodlouvg svdsikukrc Owatournc 2UNP220~2UNP280, gunite kat 6vo (2)
£w¢ TpeIC (3) OEPES MPOEVTEIAUEVA TPOOWPIVA AyKUpPLA.
H mpoowpwn avuotjpifn mpenst va mapexst ao@pdlsia otoug £pyaloUEVOUG EVIOC NG
exkorkagrg, va efaopaliler m yevikn evotabsia OV MOAVOU, XOPIC va ETTIPETEL THU
arootpayyon Kar pstagopa eda@ikov UvAikou kKdrtw amo ta opopa Kripwa, kabwg kar va
glaxioromoiel ¢ mapauopPpwosls (kabilrjosig) ota Kripia.
H pedén avuotnping mpénet va yivet ano €dwko IToAtiko Mnxaviko kar va meptdapSavet
UToAoyI0U0 TV evtatukov ueyebwv mou avamtvoooviar A0yw edapik@v wOnocswv otnu
owataln g avuotping, pedémn avidnong vnoyswwv vbAtwv Kair pomo avtAnong avtwv
Kara v Xpouvikn mepiodo KAtaokeung TV UTOYEIOU, KabBweg Kar EKTiUnon ouvtedsotwv
aopadlsiag os YeVIKY) 100ppOTQ».
Emiong oUppwva pe to kepddawo ' «EQTEXNIKEY MEAETEY» tou Kavoviopou
[Tpoekupopevov Apolwv kat edikotepa oto apBpo I'ME.2 otnv napaypago 2.3.1
«[ewtexvikn ueAémn Bsuedioong Krpiowv avaypdagestat:
«....H auoifn puedémmeg puoviuwv épyov avtornping (toixwv avtotipilng, macoalotoixwv,
gyxutov drappayudrov, toixov omAiousvng yng) vnoldoyiletar ue Saon ta oxsuka apbpa
ToU Kepalaiovu v Texvikwv pywv. Ebukotepa yia t ueAétn mpoowpvng avuotpilng. .....
n auoyn umoldoyictar w¢ tO 60% ¢ avtiotoixng auoiyBne ueAtng  uovyou
naoalAotowxous.....
Zppava pe 1t Kepddawo T «MEAETH TEXNIKQN EPIQN» tou Kavoviopou
IMpoektipapevov Apo1lpav kat e181kotepa to apbpo TEX. 2 autou 1oxuvet:
A= () *p*o* D (1)
Orou

5.6 #

B=x+ o = P (2), ouvtedeotr)g op1lopevog erti TG erato (%)

O ouvtedeotr|g P (%) otpoyyuAevetal rtavia oto deutepo dekadiko Yneio,

A = 1 apoifn) yua v eKndGvVNorn mArPoug NEAETNG TEXVIKOU £pYOU

® = H sem@dveia tov OPemv 10V T01XOV aviotpigng [onwg opiletat oto apBpo TEX.S,
napaypa@og 6.2 tou Kavoviopou Ilposktipopeveov Apoifev, Orou pnid avaypagetat
«6.2. Zug mepumioosig toixev Bapvtniac popenc L, L, tappeov kar omliougvne yne oav
Upog yia tov Umoldoyiopuo g empaveiag owng opiletar 1 amooracn amo i OlEYn
(eaipovpcvov mbavwg umapxovrog otnbaiov) UExpt 1o XaunAotepo onNUEIo NG EMPAVELAS
gbpaong (e€apoupnEVOL TUXOV OVUX@V). ZTIC TEPITTIWOEIS TAOOAAOTOIXWV T0 UWYOSg UETpATAL
ano ) otéyn tou toixou (eawpouupsvou tou mbavwg umdpxovtog otnBaiou) uexpr 1,5 w.
xaunldotepa amo ) otabun tou @uoucou ebagoug, 1 g otabung tou O1apopPPOUUEVOU
ebapoug av auty slvar xaunAotepn, otnv UIPOOTIVY] AKUY] TOU ToixXou»|

Omnote éxope: @ = L*H = 253,00 (m) * 10,50 (m) = 2.656,50 (m?2).

x = 0,90
1 =17,00

yua epya ratnyopiag B (apBpo TEX. 3 tou Kavoviopou [Ipoektipopevav Apoiav)
Emiong o = 800,00 €/m?2 yia KATaoKeUEG Ao macoaAo0Toixoug, oup@eva pe 1o apbpo
TEX. 5, mapaypagog 6.5 tou Kavoviopou Ipoektipopevov Apoav.



Omnote ano v oxeon (2) EXoupe:
B =0,02

Apa anod v oxeon (1) kat yua Kk = 1,399 éxoupe:
A =(1,399) * (0,02) * (800,00) * (2.656,50) = 59.463,10 €

Onote 1 OUVOAIKI] IMPOEKTIPOUEVI] apoifr) g ImAnpoug (0Aev tov otadinv) pedéng
IIPOOWPLVIIG avtlotpng TV paveov ekorapng eivat to 60% g og ave apoPrg
peAéng.

Hrou:

ZAnPOs. ANTIET.IIPANQN = 0,60 * 59.463, 10 = 35.677,86 (3)

Enedr) 6 n wg dve peAdétn Oa eival oe eninedo oplotikng 1 oxéon (3) — oup@eva pe 1o
apBpo TEX.7 tou Kavoviopou Ipoektipopevov Apoifev — dtapoppauvetal og KATwOt:
Apvroz.antizT. neanen = 0,60 * 35.677,86 = 21.406,72 (€)

Z. YnioAdoyiopog IMpoeRTINOUEVOV apotfdV yia tTnv ouvialn TEUXMV

TAY - PAY kat Anponpatnong (I'TA TON KAGOPIZMO TQN IITYXION)

o H peAétn Zxediou AogdAciag kal Yyeiag (ZAY) kai Qakéhou AopaAeiag kai Yyeiag (PAY)
Tou £pyou ouvtdooertal, oUupwva Pe To apBpo NEN.6 Tou KavoviopoU MpoeKTINWPEVWY
ApoiBwy MeAeTwy, atmd Toug PEAETNTEG TOU KUPIwWG £pyou avd KaTnyopia PEAETNG uE Baon
Ta opiféueva ato M. A. 305/96 kal Ta eKAoTOTE IOXUOVTA.

H auoifi A, yia Tnv ouvtaén peAétng (ZAY) kai (PAY) opietal amd Tov TUTIO :
A=ZAi*B*1K oTTOU:

>Ai= To oUVOAO TWV TTPOEKTIUWUEVWY QUOIBWY TWV TIPOC EKTTOVNON UEAETWYV VIO CUYKEKPIUEVO
£0YO K0l VIO OAEC TIC KATNYOPIEC UEAETWV.

B = ouvTteAeoTAG apOoIBAG €TTi TOIG EKATO (%) OPICONEVOG WG OKOAOUBWG:

K, M OUVTEAEOTEG, TTOU aveCapTATWY KaTnyopiag €pyou opiovtal ol  akOAouBori: k= 0,40 kai
u= 8,00.

O ouvTteAeoTAG B (%) oTpoyyuAeueTal TTAvTa oTo BeUTEPO OEKADIKO Wn®io.

Na 10 OUVOAO TWV TIPOG EKTTOVNON MEAETWV (QPXITEKTOVIKN, €IBIKI QPXITEKTOVIKI, OTATIKN,
NAEKTPOPNXAVOAOYIKK], QUTOTEXVIKI KAl YEWTEXVIKNA) I0XUEL:

2A =311.957,87 + 6.230,96 + 248.612,90 + 190.605,60 + 839,40 + 21.406,72 = 779.653,45 €

k=0,40
b =8,00
T« = 1,399

OTTOTE £XOUUE:



B =0,01
E'ITO}.IéV(UgZ AZAY.q;AY = 779.653,45 * 0,01 * 1,399 — A SAY-DAY — 10.907,35 €

H avwtépw apoifn (A) yia Tnv ouvtagn Twv ZAY-QAY yia To GUVOAO TwV TTPOG EKTTOVNON MEAETWV
ETTIMEPICETAI, YIa KABE €TTi HEPOUG PEAETN, WG KATWO!:

A APXIT.sAY-0AY = (311.957,87 / 779.653,45) *10.907,35 = 4.364,29 €
A EiaAPXIT.SAY-0AY = (6.230,96 / 779.653,45) *10.907,35 = 87,17 €

A s1AT zAY-0AY = (248.612,90 / 779.653,45) *10.907,35 = 3.478,10 €
A Hm, sAY-0AY = (190.605,60 / 779.653,45) *10.907,35 = 2.666,57 €
A ovToT. sAY-0AY = (839,40 / 779.653,45) *10.907,35 = 11,74 €

A npoz.anTizTiPanon = (21.406,72 / 779.653,45) *10.907,35 = 299,48 €

o H TTpoekTIipwueVN auoIfn yia TNV cUVTagn Twv TEUXWY dnNUOTTPATNONG OpifeTal O€ TTOOOOTO
8% TnG OUVOAIKAG TTPOEKTIUWMEVNG APOIBAG TWV KOTNYOPIWV UEAETWYV VIO TIC OTIOIEC
ouvrdgoovTal Teuyxn dnuotrpdrinong (cUp@wva pe 170 apBpo MEN.7 Tou Kavoviouou
MpoekTipwPeVWY ApoIBwY MeAETWV).

H OUVOAIKA TTPOEKTINWHEVN AUOIBA TWV KATNYOPIWY WEAETWY VIO TIG OTTOIEG CUVTACGCOVTAI TEUXN
onuoTpdaTnong civar: 717.009,74 + 15.577,40 + 622.328,52 + 450.072,95 + 839,40 + 35.677,86 =
1.841.505,87 €

Emopévwg n TTpoekTINWPEVN apoifn yia TNV ouvTagn Twv TeuXWwv AnUoTTpdtnong yia 1o oUVOAo
TwV PeAETWV givar: A = 0,08 * 1.841.505,87 € = 147.320,47 €

H avwtépw apoifn yia Tnv ouvragn Twv TeuXwv Anuotrpdtnong, avaAueTal yia KA €TTi yEpoug
MEAETN, WG KATWO!:

A apxiT, TEYXH aHmonp- = 0,08 * 717.009,74 = 57.360,78 €
A Eia.apxiT. TEYXH aHmonp. = 0,08 * 15.577,40 = 1.246,19 €

A s1aT, TEYXH AHMORP. = 0,08 * 622.328,52 = 49.786,28 €
A H/m, TEYXH AHMONP. = 0,08 * 450.072,95 = 36.005,84 €
A ovTor, TEYXH aHmone. = 0,08 * 839,40 = 67,15 €

A npoz.anTizTipanon = 0,08 * 35.677,86 = 2.854,23 €

OmoTe, TEAIKA, hE BAoel Ta avWTEPW EXOUME Ta KATWOI:

e APXITEKTONIKH MEAETH (KATHIOPIA 6)




ZUVOAIKN TTPOEKTIMWHEVN OMOIB — YyiO TOV KABOPIOWO TWV TITUXiWV - TNG TTARPOUG
(6AwWV TwWV oTAdiWV) TNG APXITEKTOVIKAG MEAETNG ME TEUXN ZAY-DAY Kal AnpoTrpdTnong:
717.009,74 + 4.364,29 + 57.360,78 = 778.734,81 €

MpoeKTIMWMEVN apoIBAR TNG TIPOG EKTTOVNON OPXITEKTOVIKAG MEAETNG E£PAPUOYNAG:
311.957,87 €

EIAIKH APXITEKTONIKH MEAETH MNMEPIBAAAONTOZ XQPOY (KATHIOPIA 7)

ZUVOAIKN TTPOEKTIMWHMEVN OAHOIBA — YIO TOV KABOPIOHWO TWV TTUXiwv - TNG TTARPOUG
(6AwV TwV oTadiwv) TNG €ISIKAG APXITEKTOVIKAG MEAETNG TOU TTEPIBAAAOVTOG XWPOU UE
Teuxn ZAY-QAY kai Anpotmrpdrnong: 15.577,40 + 87,17 + 1.246,19 = 16.910,76 €

MPOEKTIMWHMEVN apOIBR TNG TTPOG EKTTOVNON €18IKAG APXITEKTOVIKAG MEAETNG EQAPHOYNAG
TOoU TrePIBAAAOVTOG XWwpou: 6.230,96 €

2TATIKH MEAETH (KATHIOPIA 8)

ZUVOAIKN TTPOEKTIMWHMEVN OAHOIBA — YIO TOV KABOPIOHWO TWV TTUXiwv - TNG TTARPOUG
(6Awv Twv oTAdiwV) TNG OTATIKAG MEAETNG HE TEUXN ZAY-QAY kai Anporrpdrtnong:
622.328,52 + 3.478,10 + 49.786,28 = 675.592,90 €

MpoeKTIHWMEVN apoIBA TNG TTPOG EKTTOVNON OTATIKAG MEAETNG e@apHOYG: 248.612,90 €

HAEKTPOMHXANOAOTIIKH (H/M) MEAETH (KATHIOPIA 9)

ZUVOAIKN TTPOEKTIMWHEVN apoIB — yia TOV KABOPIOHO TWV TITUXiWV - TNG TTARPOUG
(6Awv TV oTadiwv) TNG nAekTpounxavoAoyikng (H/M) peAétng pe teoxn ZAY-OAY Kai
Anpotrpdrnong: 450.072,95 + 2.666,57 + 36.005,84 = 488.745,36 €

MpoekTIpwWpEVN apoIfl TG TPOG eKTOvVNon nAekTpopnxavoloyikng (H/M) peAétng
gpappoyng : 190.605,60 €

OYTOTEXNIKH MEAETH (KATHIOPIA 25)

ZUVOAIKK TTPOEKTIMWHEVN aUOIBA — Yia TOV KABOPIOUO TWV TITUXIWV - TNG QUTOTEXVIKNAG
MEAETNG TOU TrEPIBAAAOVTOG XWpou pe Teuxn ZAY-OAY kai Anpompdrnong: 839,40 +
11,74 + 67,15 =918,29 €

MPOoEKTIMWHEVN OpOIBA TNG TTPOG EKTTOVNON QUTOTEXVIKAG MEAETNG E£QAPHOYNG TOU
mepIBadAAovTog Xxwpou: 839,40 €

FTEQTEXNIKH MEAETH (KATHIOPIA 21)




— ZUVOAIKN] TTPOEKTIMWHEVN OMOIBA — yia TOV KABOPICHO TWV TITUXiWV - TNG MEAETNG
TPOOWPIVIIG OVTIOTAPIENG TWV TPAVWV TNG EKOKAPNG ME Teuxn ZAY-OAY Kai
Anpotrpdrnong: 35.677,86 + 299,48 + 2.854,23 = 38.831,57 €

H. ZYNOIITIKOY ITINAKAY MTPOEKTIMQMENQN AMOIBQN MEAETQN

ZUppwva pe 10 Gpbpo 77 Ttou N. 4412/2016, Tmap. 1€) autou, 1oxvel “c) Ta eAdyiora emimeda
TEXVIKNG Kal EMayyEAUATIKAS IKavoTnTas KaBopilovrai ava katnyopia HeAETNS, AauBavouévwy
utrown Twv TTPOEKTIUWUEVWY auoIBwV yiad TO oUVoAO Twv oTadiwv TG avrioToixnS Karnyopiag

ueAéTng.”

Otméte oUpwva Pe Ta avwTépw Kal Aappdavovrag uméywn 1o M.A. 71/2019 (PEK 112/1.A°/
03-07-2019) kai €1dIkOTEPA TO APBpO 25 «Kardraén twv emixeipnoewv oro MH.M.E.A.E.» auTtou,
SlapoOPPWVETaI O KATWOI TTiVOKAG.

1 ApPXITEKTOVIKI)

APXITEKTOVIKEG
MEAETEG

EAdayLotn otedéxwon
Suvapikol dwbdeka (12)
pHovadwv kal va mepAappavel

UEAETI KTIpioaV | KTIDIGKEDY Epyuy 778.734,81 311.957,87 tou}\qxtcrltov 61{0 MEAETNTEC UE
(kaT.: 6) rituyio M BaBuidag M.E.M kat
£vav HEAETNTH UE TTTu)io
B'Babuidag M.E.M
EAdxiotn otedéxworn
Eidikn duvapikou 6vo (2)
apxn:)l\%ovmn EISIKEC povadmv kat va
2 6|appép<p£ong OPXITEKTOVIKEG 16.910,76 6.230,96 nept??qudvm IOU)'deIO'[OV
TTEPIBGAAOVTOC HeAETeG (kaT.: 7) évav pedetn) pe
XWPOU TouAdaxiotov ruxio B’
Babnidbag M.E.M
2TATIKEG PENETEG EAG ,
(EAETEQ axLot or:e}\exwon
PEPOUTLOV Suvapikol dwdeka (12)
KOTAOKEUWV povadwv kal va epthapBavel
3 ZTOTIKA MEAETN | KTIpiwV Kal 675.592,90 248.612,90 | touAdylotov 8U0 HEAETNTEG UE
MEYOAWV Kal nrruyio I Baduidac M.E.M kat

EIDIKWV TEXVIKWV
épywyv) (kartny.:
8)

£vav HEAETNTH UE TTTu)io
B'Babuidag M.E.M




EAdylotn oteAéxwon
. Suvapikol dwdeka (12)
H)\EKTp,o“nX,a vo | MeAtteg . 488.745,36 190.605,60 | povadwy kat va meptAapBavel
Aoyikn PEAET | HnxavoAoyIkeg, TOUAAXLOTOV SUO UEAETNTEG UE
NAEKTPOAOYIKEG, ) X i i HEAETNTEG |
NAEKTPOVIKES nituyio I BaBuidag M.E.M kai
(kar.: 9) €vav peAetntn pe mtuyio B
BaBuidag M.E.M
MeAETEC EAdxiotn (?Ts)%éxcoon
(PUTOTEXVIKNAG duvapkou piag (1)
. dlapopewang povadag, ntot va
q)ULg\?T(;IKn TepIBaAAovTOg 918,29 839,40 | mepAapPavel TouAaxiotov
Xwpou kar évav pelstnt pe
spygv;rpamvou TOUAAX10TOV ITTUXio A’
(kar. 25) BaBpidag M.E.M
EAdxiotn otedexaon
Merem |- , Suvapxkou piag (1)
TTpocwpIVA EWTEXVIKES povadag, 1ot va
POOWEIVNG MEAETEG Kal . '
aVTIoTAPIENG fpEuvee 38.831,57 | = - neplAapfavetl touddxiotov
TPAVLY (KaT.: 21) €vav peletnt) pe
EkoKaeng TOUAAX10TOV ITTUXio A'
Babuidbag M.E.M
ZYNOAO 758.246,73
KaAAB€a lavoudplog 2025
H ZYNTA=AZ H ANANA. AIEYOYNTPIAT.Y.

EANIAA TZATKAPH

MNE NOAITIKOZ MHXANIKO2

®OANH NANATIANNH

NE ArP TONOrPA®OZ MHX/KOZ

ELPIDA FOTEINI TSAGKARI
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